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AC 3HEPTUA

oA HU3KOYACTOTHbIN

A153-1250-52

CpeHuin NpAMOW TOK [rav 2000 A
MoBToOpAtoLLeeca UMNynbCHOe obpaTHoe HanpsaXKeHue Urrm 4400 - 5200 B
Urrm, B 4400 4600 4800 5000 5200
Knacc no HanpsxeHuto 44 46 48 50 52
T, °C -60 150
NPEAENBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHNUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EpnHunya
HaumeHoBaHue napameTpa 3HaueHus napameTpos
o603HaueHue nU3mepeHusa
MoBTopAtoLLeecs UMNY/IbCHOe 0bpaTHOe HanpAXKeHue,
\Y 4400-5200
T,=-60°C...+ 150 °C RRV
B
HenosTopsatoLeeca umnybcHoe obpaTHoe
HanpsAXXeHue, Vrsm 4500-5300
T;=-60°C...+ 150 °C
MoBTOPAOWMINCA UMNY/IbCHbIV 06PATHBIN TOK,
I 100 A
T,= 150 °C, Vo =V RRw "
MakcrumanbHO f0NyCTUMBbIV CPeaHUIA NPAMOW TOK, | 1650
Tc=85°C,f=50Ty Fe
A
[JevicTByloWmin NpAMOit TOK,
I 2
Tc=85°C,f=50Ty FRUS >9%0
YpapHbI Npamoi TOK,
I 2 A
T;=150 °C, Vg=0, t, = 10 mc P > ®
3alnTHbIN NOKasaTeNb It 10%3125 A’c
TemnepaTtypa nepexoaa T; -60 ... +150
°C
TemnepaTtypa xpaHeHuA Tetg -60 ... +50
INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
YcnosHoe 3HayeHuna napameTpos EguHuua
HanmeHoBaHue napameTtpa
o603HauyeHune MUH. ™n. MaKc. nM3mepeHua
MMnynbcHoe NpAmoe HanpsaxeHue,
T;=25°C, l;=3925A Ve 1,95 B
Moporosoe HanpsxeHue,
V - - 0,92 B
T, =150 °C, Ir= 1960 - 5890 A T ’
[dnHamunyeckoe conpoTuBaeHme,
- - 0,310 0]
T,= 150 °C, I = 1960 - 5890 A i oM
asenergi [0153-1250-52 1un33




TENNOBbIE MAPAMETPbI

TennoBoe CONpOTMB/IEHUE NEPexos, - Kopnyc,

LBYCTOPOHHEE OXJTaXKaeHne ) ) 0,018
OXJIaXKAeHue Co CTOPOHbI aHOAa Rin(i-c) 0,036
OXJIaXK[AEeHUe CO CTOPOHbI KaToa 0,036 °C/BT
TennoBoe coNpPOTUBAEHUE KOPMYC - OX1afUTENb,
LBYCTOPOHHEE OX/TaXKaeHne Rih(c-h) - - 0,005
OOHOCTOPOHHEE OX/1aXKAeHUe 0,010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,55 - Kr
Ycunue cxKaTtua F 24 - 28 KH
Hanbonblee gonycTumoe NOCTOAHHOE YCKOPEeHUe a - - 100 m/c’
asenergi [0153-1250-52 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PD53
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Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX
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